

ΔΡΑΣΕΙΣ

Δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη: "Καθαρός δήμος" παντού, σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ.

Παρασκευή, 03 Οκτωβρίου 2014 16:50

Εκτύπωση
 E-mail



Με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση «καθαρός δήμος» που αποτελεί βασική προτεραιότητα της σημερινής δημοτικής διοίκησης και του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καίτεζιδη.

Πριν από μερικές ημέρες κλιμάκιο της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης με επικεφαλής τον αντιδήμαρχο Γιάννη Καρτάλη, υπαλλήλους του δήμου, αλλά και μαζί με αστυνομικούς υπαλλήλους του ΑΤ Πυλαίας προχώρησε στον καθαρισμό της περιοχής, που βρίσκεται στην Μαλακοπή Πυλαίας (περιοχή Lidl). Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, η οποία έγινε ύστερα από καταγγελίες που δέχτηκε ο δήμος ότι στην συγκεκριμένη περιοχή έχει δημιουργηθεί παράνομος οικισμός που αποτελούσε εστία μόλυνσης και υποβάθμισης της περιοχής, καθαρίστηκε η περιοχή και απομακρύνθηκαν όλες οι

Ποια Ελληνίδα τηλεμαγειρίσα κλείνει το εστιατόριό της; (ΦΩΤΟ)

παράνομες κατασκευές.

Να σημειωθεί ότι και στο παρελθόν ο δήμος είχε λάβει αντίστοιχες πρωτοβουλίες, καθαρίζοντας την περιοχή που βρίσκεται κοντά στη Σχολή Δικαστών, ενώ συχνές ήταν και οι επιχειρήσεις που έγιναν σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Περιβάλλοντος Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για τον καθαρισμό της περιφερειακής οδού από μπάζα και ογκώδη αντικείμενα. Επίσης στο παρελθόν οι υπάλληλοι του δήμου μας συνέλαβαν επ' αυτοφώρω οδηγούς οχημάτων που εναπόθεταν παράνομα τόνους μπαζών σε απερίφρακτο οικόπεδο της Πυλαίας και τους οδήγησε στον Εισαγγελέα.

Στο πλαίσιο αυτό καλούμε κάθε δημότη να βοηθήσει και ο ίδιος στην επιχείρηση «καθαρός δήμος», καταγγέλλοντας τις περιπτώσεις που υποπίπτουν στην αντίληψή του στη «γραμμή του πολίτη - 15195».

«Είναι απόφασή μας το νοικοκύρεμα του δήμου, η προστασία του περιβάλλοντος και η βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Από τη μεριά μας διαβεβαιώνουμε ότι δε θα δείξουμε καμία ανοχή σε ενέργειες που προσβάλλουν την αισθητική της πόλης, αλλά και βάζουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Καίτεζιδης.

σχόλια αναγνωστών

Φάνης Μπαμπούγας
 ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ

800 11 28 288 χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο
 Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Όλγας 72

σχετικές ειδήσεις



Κέντρο Δια Βίου Μάθησης για ενήλικες στο Δήμο Νεάπολης-Συκεών



10ο Διεθνές Υδρογεωλογικό Συνέδριο στο ΑΠΘ



Ημέρες Καινοτομίας: Μια γιορτή δημιουργίας που ενθουσίασε το κοινό της Θεσσαλονίκης

σημαντικότερα

- Διάκριση για Θεσσαλονικό επιχειρηματία στο διαγωνισμό Life Style Awards**
- Εξιτήριο για 9 από τους 30 τραυματίες του δυστυχήματος στην Εγνατία Οδό**
- Τάφος Αμφίπολης: Τώρα αρχίζει το καλό! (ΦΩΤΟ)**
- Γ. Μπουτάρης: Ο ζωολογικός κήπος της Θεσσαλονίκης θα μετατραπεί σε πάρκο οικόσιτων ζώων**
- "Παρά τρία" γλίτωσε δημοτικός σύμβουλος της Θεσσαλονίκης που βρέθηκε στην καραμπόλα της Εγνατίας Οδού**